
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту смерти молодого человека

23 января 2017 года следственным отделом по Октябрьскому району города Иркутска СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 25.06.2016 на участке местности под Академическим мостом г. Иркутска, в районе ТРК «Комсомолл», было обнаружено тело 24-летнего молодого человека. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть наступила от тупой сочетанной травмы головы, грудной клетки и живота, с множественными переломами и повреждениями внутренних органов. Получение данных телесных повреждений характерно при падении с высоты (приблизительно 5 этаж).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1096434>